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SUPERINTENDÊNCIA LEGISLATIVA

ATAS PLENÁRIAS - EXTRAORDINÁRIA

ATA DA SETINGENTÉSIMA VIGÉSIMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO QUINQUAGÉSIMO SEXTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA.
Às t r eze  ho ras  e  t r i n t a  minu tos ,  do  d i a  t r eze  de  dezembro 
de  do i s  mi l  e  dezo i to ,  na  Sa la  de  Reun iões  da  P res idênc ia 
des t a  Casa  Leg i s l a t iva ,  deu - se  a  s e t ingen tés ima  v igés ima 
Sessão  Ex t rao rd iná r i a  do  qu inquagés imo  sex to  pe r íodo 
Leg i s l a t ivo  da  Sé t ima  Leg i s l a tu ra  da  Assemble i a 
Leg i s l a t iva  do  Es tado  de  Rora ima .  Havendo  quórum 
reg imen ta l ,  o  Senhor  P res iden te ,  Depu tado  Ja l ser Ren ier, 
so l i c i tou  ao  Senhor  P r ime i ro -Sec re t á r io ,  Depu tado  Chico 
Mozart ,  p rocede r  à  l e i tu ra  do  Requer imen to  n º  117 /18 , 
r eque rendo ,  em confo rmidade  com o  a r t .  196 ,  i nc i sos  I I , 
XI I I  e  XVII ,  a l ínea  “ f”  do  a r t .  248 ,  t odos  do  Reg imen to 
In t e rno ,  a  r ea l i zação  de  Sessão  Ex t rao rd iná r i a ,  s em ônus 
pa ra  e s t e  Pode r,  no  d i a  t r eze  de  dezembro  do  co r ren te  ano , 
à s  t r eze  ho ras ,  pa ra  d i scussão  e  vo tação ,  em segundo  tu rno , 
do  Subs t i t u t ivo  ao  P ro je to  de  Le i  Complemen ta r  n º  013 /18 , 
que  “Dispõe  sobre  o  pa rce l amen to  e spec ia l  de  déb i tos 
do  e s t ado  de  Rora ima  com o  Ins t i t u to  de  P rev idênc ia  do 
Es tado  de  Rora ima .  Co locado  em d i scussão  e  vo tação ,  o 
Requer imen to  fo i  ap rovado .  Em segu ida ,  sob  a  p ro teção  de 
Deus  e  em nome  do  povo  ro ra imense ,  o  Senhor  P res iden te 
dec la rou  abe r t a  a  Sessão  e  so l i c i tou  ao  Segundo-
Sec re t á r io ,  Depu tado  Jânio  Xingú ,  p rocede r  à  l e i tu ra  da 
Ata  da  Sessão  an te r io r,  que  fo i  l i da  e  ap rovada  na  ín t eg ra . 
Con t inuando ,  o  Senhor  P res iden te  so l i c i tou  ao  Senhor 
P r ime i ro -Sec re t á r io  p rocede r  à  l e i tu ra  do  Subs t i t u t ivo  ao 
P ro je to  de  Le i  Complemen ta r  n º  013 /18  que ,  co locada  em 
d i scussão  e  vo tação  nomina l ,  fo i  ap rovado ,  em segundo 
tu rno ,  po r  14  vo tos  f avoráve i s ,  nenhum con t ra  e  nenhuma 
abs t enção .  E ,  não  havendo  ma i s  nada  a  t r a t a r,  o  Senhor 
P res iden te  dec la rou  ence r rada  a  Sessão .  Es t ive ram 
p resen te s  os  Senhores  Depu tados  Ange la  A .  Por te l la , 
Aure l ina  Mede iros ,  Br i to  Bezerra ,  Corone l  Chagas , 
Chico  Mozart ,  Evange l i s ta  S ique ira ,  Gabr ie l  P icanço , 
George  Melo ,  Ja l ser  Ren ier,  Jân io  Xingú ,  Odi lon  F i lho , 
Oleno  Matos ,  Zé  Gale to  e  Zé Re ina ldo .

ATA DA 720ª SESSÃO, EM 13 DE DEZEMBRO DE 2018
56º PERÍODO LEGISLATIVO DA 7ª LEGISLATURA

EXTRAORDINÁRIA
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JALSER RENIER.

 	 Às treze horas e tr inta minutos do dia treze de 
dezembro de dois mil  e dezoito,  na Sala de Reuniões da 
Presidência desta Casa Legislativa,  deu-se a septingentésima 
vigésima Sessão Extraordinária do quinquagésimo sexto 
Período Legislativo da Sétima Legislatura da Assembleia 
Legislativa do Estado de Roraima.
	 O Senhor  Presidente  Jalser Renier – Sol ic i to 
ao Senhor  Pr imeiro-Secretár io  proceder  à  ver i f icação de 
quórum.
	 O Senhor Primeiro-Secretário Chico Mozart  – 
Senhor Presidente,  há quórum regimental  para abertura dos 
trabalhos.
	 O  Senhor  P res iden te  Ja l ser Ren ier  –  Havendo 
quórum reg imen ta l ,  so l i c i to  ao  Senhor  P r ime i ro -Sec re t á r io 
p rocede r  à  l e i tu ra  do  Requer imen to  n º  117 /18 ,  r eque rendo , 
em confo rmidade  com o  a r t .  196 ,  i nc i sos  I I ,  XI I I  e  XVII , 
a l ínea  “ f”  do  a r t .  248 ,  t odos  do  Reg imen to  In t e rno ,  a 
r ea l i zação  de  Sessão  Ex t rao rd iná r i a ,  s em ônus  pa ra  e s t e 
Pode r,  no  d i a  t r eze  de  dezembro  do  co r ren te  ano ,  à s 
t r eze  ho ras  e  t r i n t a  minu tos ,  pa ra  d i scussão  e  vo tação , 
em segundo  tu rno ,  do  Subs t i t u t ivo  ao  P ro je to  de  Le i 
Complemen ta r  n º  013 /18 ,  que  “Dispõe  sobre  o  pa rce l amen to 
e spec ia l  de  déb i tos  do  e s t ado  de  Rora ima  com o  Ins t i t u to 
de  P rev idênc ia  do  Es tado  de  Rora ima  - IPER” ,  de  au to r i a 
gove rnamen ta l .
	 O Senhor Primeiro-Secretário Chico Mozart  – (Lido 
o Requerimento n° 117/18).
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	 O Senhor Presidente Jalser Renier  – Coloco em 
discussão a matéria.  Não havendo nenhum Deputado que 
deseje discuti-la,  coloco-a em votação em segundo turno. A 
votação será nominal.  Votando “sim”, os Senhores Deputados 
aprovam a matéria e,  votando “não”, rejeitam-na. A proposta 
está em votação.
	 Sol ic i to  ao  Senhor  Pr imei ro-Secre tá r io  que 
proceda  à  chamada  nominal  dos  Senhores  Deputados  para  a 
vo tação . 
	 O Senhor Primeiro-Secretário Chico Mozart  procede 
à chamada – Senhor Presidente,  a matéria recebeu 14 votos 
favoráveis,  nenhum contra e nenhuma abstenção.
	 O Senhor Presidente Jalser Renier  – Dou por 
aprovado o Substi tutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 
013/18, em segundo turno, por 14 votos favoráveis,  nenhum 
contra e uma abstenção.
	 Não havendo mais nada a tratar,  agradeço a presença 
de todos e dou por encerrada a presente Sessão. 
	 Estiveram presentes os Senhores Deputados  Angela 
A. Portella,  Aurelina Medeiros,  Brito Bezerra, Coronel 
Chagas,  Chico Mozart,  Evangelista Siqueira, Gabriel 
Picanço, George Melo, Jalser Renier,  Jânio Xingú, Odilon 
Filho, Oleno Matos,  Zé Galeto e Zé Reinaldo.

	 O Senhor Presidente Jalser Renier  – Coloco 
em discussão o Requerimento.  Não havendo quem queira 
discuti-lo,  coloco-o em votação. A votação será simbólica: 
os Deputados que forem favoráveis permaneçam como estão. 
Dou por aprovado o Requerimento nº 117/18. 
	 Sob a proteção de Deus e em nome do povo 
roraimense,  declaro aberta a presente Sessão Extraordinária. 
	 Solicito ao Senhor Segundo-Secretário proceder à 
leitura da Ata da Sessão anterior.
	 O Senhor Segundo-Secretário Jânio Xingú  – (Lida a 
Ata).
	 O Senhor Presidente Jalser Renier  – Coloco em 
discussão a Ata da Sessão anterior.  Não havendo nenhum 
Deputado que queira discuti-la,  coloco-a em votação. A 
votação será simbólica:  os Deputados que forem favoráveis 
permaneçam como estão.  Dou por aprovada a Ata da Sessão 
anterior. 
	 Solicito ao Senhor Primeiro-Secretário proceder à 
leitura do Substi tutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 
013/18, bem como o Parecer da Comissão.
	 O Senhor Primeiro-Secretário Chico Mozart  – (Lido 
o Substi tutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 013/18, bem 
como o Parecer da Comissão.) .
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